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RAPORT  

privind activitatea de soluționare a petițiilor 

SEMESTRUL II 2020 

 

În conformitate cu prevederile art.51 din Constituția României,cetățenii au dreptul să 

adreseze autorităților publice petiții formulate numai în numele semnatarilor(exercitarea 

dreptului de petiționare fiind scutită de taxă).Autoritățile publice au obligația sa răspundă 

la petiții în termenele și în condițiile stabilite potrivit legii. 

        Activitatea de soluționare a petițiilor este reglementată de Ordonanța Guvernului 

nr.27/2002,care prevede la articolul 14: 

➢ SEMESTRIAL ,autoritățile și instituțiile publice vor analiza activitatea proprie de 

soluționare a petițiilor pe baza unui raport întocmit de compartimentul de relații  

publice. 

Modalitatea prin care un cetățean sau o instituție  poate adresa  o petiție 

DIRECȚIEI JUDETENE DE EVIDENTĂ A PERSOANELOR TULCEA este : 

personal pe suport de hârtie,prin poștă ,prin e-maill și fax sau prin poșta electronică. 

Termenul prevăzut de O.G.nr.27/2002 pentru soluționarea petițiilor este de 30 zile,cu 

posibilitatea prelungirii cu cel mult 15 zile,în situația în care aspectele sesizate prin 

petiție necesită o cercetare amănunțită. 

Petițiile eronat adresate instituției noastre,sunt redirecționate în termen de 5 zile 

către instituțiile abilitate pentru soluționarea acestora,urmând ca petiționarul să fie 

înștiințat de acest aspect . 

În cadrul DIRECȚIEI JUDETENE DE EVIDENTĂ A PERSOANELOR 

TULCEA pe sem.II anul 2020, au fost înregistrate 4(patru) petiții astfel:  

➢ 3(trei)adresate prin intermediul corespondenței electronice din partea petenților 

făcând referire la nemulțumirea desfașurării activității  personalului din cadrul 

SPCLEP BAIA și SPCLEP BABADAG 

➢  1(una)redirecționată de la altă instituție,facând referire la modul de preschimbare 

a carții de identitate. 

Răspunsurile au fost soluționate  în termen . 
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